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令和４年度 第 2回 丸亀市地域包括支援センター運営協議会 会議録 

開会日時 
令和 5年 3月 28 日 

 午後 7時 00 分 
閉会日時 

令和 5年 3月 28 日  

午後 7時 56 分 

開会場所 丸亀市役所 2階 201・202 会議室 

出席委員および事務局員氏名 

曽根良幸  岩本義博  大西健二 

藤田秀光  三谷浩二  三瀬誠 

山下陽子  大木祐治  藤田登茂子 

小野雪絵  尾崎登志美 守田京子  

大西洋子  

 出席 13名  

（事務局） 

高齢者支援課長：永森 副課長：堀瀬 

地域包括支援センター 

所長：香川  南部センター所長：田中 

介護予防担当長：森山 包括支援担当長：入江 

主査：万谷 

傍聴者 なし 

審議事項および審議の概要及び会議のてん末 

１．あいさつ 

２．協議事項 

（１）令和 4年度 実施事業の状況について 

（２）令和 5年度 予算（案）について 

（３）令和 5年度 実施事業計画（案）について 

（４）認知症初期集中支援チームについて 

（５）認知症総合支援事業計画について 

（６）第 10 次丸亀市高齢者福祉計画及び第 9期介護保険事業計画について 

  ３．その他 

    

会議概要 

事務局 令和 4年度第 2回丸亀市地域包括支援センター運営協議会を開会いたしま

す。本日は、大変お忙しい中ご出席いただきまして、誠にありがとうござい

ます。 

事務局 課長より挨拶。 

事務局 事務連絡 

曽根会長 それでは本日の委員の出欠状況を確認いたします。 

委員総数 14 名のうち、13 名が出席しており、委員の半数以上の出席を得

ておりますので、丸亀市附属機関設置条例、別表の規定により、会議の開催

要件を満たしておりますことをご報告いたします。 

それでは次第に沿って会議を進めてまいります。 

まず、議題の（1）「令和 4年度 実施事業の状況について」事務局より説

明をお願いいたします。 

事務局 事務局より資料 1（1）「令和 4年度 実施事業の状況について」を説明。 
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曽根会長 只今の事務局の説明について、ご意見やご質問はございませんか。 

山下委員 基本目標１の１医療・介護の連携強化の実施状況に多職種研修会の実施と

ありますが、どのくらいの職種が何名ぐらい参加されていますか。 

事務局 職種につきましては、医師・看護師・歯科医師・薬剤師・ケアマネジャー 

理学療法士・作業療法士・介護福祉士・ヘルパー・介護施設の関係者等が参

加しています。参加人数は 100 人前後です。平均 80 人は参加しています。 

曽根会長 他にいかがでしょうか。 

《なし》 

他にご質問ないようですので、次の議題に移りたいと思います。 

続いての議題、（2）「令和 5年度予算（案）について」事務局より説明をお

願いいたします。 

事務局 事務局より資料 2（2）「令和 5年度予算（案）について」を説明。 

曽根会長 

 

只今の事務局の説明について、ご意見やご質問はございませんか。 

《なし》 

他にご質問ないようですので、次の議題に移りたいと思います。 

続いての議題、（3）「令和 5年度実施事業計画（案）について」事務局より

説明をお願いいたします。 

事務局 事務局より資料 3（3）「令和 5年度実施事業計画（案）について」を説明。 

曽根会長 

 

 

只今の事務局の説明について、ご意見やご質問はございませんか。 

大木委員 資料の基本目標 3の 2権利擁護の推進で（1）（2）のあとが（4）になって

おり（3）がありませんが。 

 

事務局 

 

本日配布させていただいた第 9次丸亀市高齢者福祉計画及び第 8期丸亀市

介護保険事業計画の 28頁をご覧ください。こちらに記載している基本目標の

施策に沿って報告させていただいております。53 頁をご覧ください。（3）日

常生活支援の充実については、社会福祉協議会による日常生活自立支援事業

において、判断能力に不安がある高齢者等を対象に、福祉サービスの利用に

関する援助等を行うため相談を受け付け、高齢者等が地域において自立した

生活が送れるよう支援を行っており、包括の報告事項に該当しないため割愛

しているものです。 

大木委員 はい。分かりました。 

曽根会長 

 

他にご意見やご質問はございませんか。 

《なし》 

他にご質問ないようですので、次の議題に移りたいと思います。 

続いての議題、（4）「認知症初期集中支援チームについて」事務局より説明

をお願いいたします。 
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事務局 事務局より資料 4（4）「認知症初期集中支援チームについて」を説明。 

曽根会長 只今の事務局の説明について、ご意見やご質問はございませんか。 

《なし》 

他にご質問ないようですので、次の議題に移りたいと思います。 

続いての議題、（5）「認知症総合支援事業計画について」事務局より説明を

お願いいたします。 

事務局 事務局より資料 5（5）「認知症総合支援事業計画について」を説明。 

曽根会長 只今の事務局の説明について、ご意見やご質問はございませんか。 

《なし》 

他にご質問ないようですので、次の議題に移りたいと思います。 

続いての議題、（6）「第 10 次丸亀市高齢者福祉計画及び第 9期介護保険事

業計画について」事務局より説明をお願いいたします。 

事務局 事務局より資料 6（6）「第 10 次丸亀市高齢者福祉計画及び第 9期介護保険事

業計画について」を説明。 

曽根会長 只今の事務局の説明について、ご意見やご質問はございませんか。 

《なし》 

この計画はこれからの話ですよね。 

 

事務局  はいそうです。 

曽根会長 他に委員の皆さんから何かご意見或いは何かありますか。 

《なし》 

他にご質問ないようですので、次の議題に移りたいと思います。 

3.その他について事務局から何かありますか。 

事務局  事務局より人事異動に伴う職員の体制について説明。 

曽根会長  他に委員の皆さんから何かありますか？ 

 《なし》 

 それでは、以上で本日予定しておりました議題は終了いたしましたので、

議長の任を解かさせていただきます。委員のみなさんご協力ありがとうござ

いました。 

事務局 曽根会長、議事の進行、誠に有難うございました。以上を持ちまして、令和４

年度第 2 回丸亀市地域包括支援センター運営協議会を閉会いたします。 

委員のみなさま、長時間の議事、誠にありがとうございました。 

 

 

 

 

 


